



OBČINA ŠENČUR
Kranjska 11
4208 Šenčur
tel.: 04 - 2519 100 faks: 2519 111
e-pošta: obcina@sencur.si
[url:www.sencur.si](http://www.sencur.si)

Številka: 032-024/2018-22

Datum: 16. 2. 2021

ČLANOM OBČINSKEGA SVETA OBČINE ŠENČUR

ZADEVA:	Predlog cen storitve čiščenja komunalne odpadne vode in padavinske vode z javnih površin v Mestni občini Kranj, občini Šenčur in občini Naklo
PRAVNA PODLAGA:	<p>Zakon o varstvu okolja (Uradni list RS, št. 39/06 – uradno prečiščeno besedilo, 49/06 – ZMetD, 66/06 – odl. US, 33/07 – ZPNačrt, 57/08 – ZFO-1A, 70/08, 108/09, 108/09 – ZPNačrt-A, 48/12, 57/12, 92/13, 56/15, 102/15, 30/16, 61/17 – GZ, 21/18 – ZNOrg, 84/18 – ZIURKOE in 158/20) v 149. členu določa, da vlada podrobneje predpiše metodologijo za oblikovanje cen storitev javnih služb.</p> <p>Metodologijo za oblikovanje cen prepisuje Uredba o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja (Uradni list RS, št. 87/12, 109/12, 76/17 in 78/19), ki jo je sprejela Vlada Republike Slovenije.</p> <p>Septembra 2016 je bil podpisan Sporazum o določitvi cenovne politike in o zagotavljanju obratovanja na področju čiščenja odpadne vode na CČN Kranj. Predmet sporazuma je določitev enotnih cen za uporabnike priključene na kanalizacijski sistem, ki se steka na CČN Kranj, ČN Golnik in ČN Trboje ter določitev pravil glede priprave, pregleda in potrjevanja elaboratov oziroma cen. Določbe obeh sporazumov so upoštevane pri pripravi elaborata.</p>
PREDLAGATELJ:	Župan, g. Ciril Kozjek
PRIPRAVIL:	Aleš Puhar
NAMEN:	V skladu z Uredbo je potrebno za preteklo obračunsko obdobje ugotoviti razliko med potrjeno in obračunsko ceno opravljenih storitev. Ugotovljena razlika, ki se odraža tudi v poslovnem izidu, se v elaboratu upošteva pri izračunu za prihodnje obračunsko obdobje. Poslovni izid se ugotavlja po dejavnostih ločeno za izvajanje storitev in javno infrastrukturo. Za leto 2019 je bil poslovni izid z upoštevanjem poročuna in vkalkuliranega donosa v ceni storitve

	negativen v višini 17.812 EUR, iz naslova infrastrukture pozitiven v višini 104.759 EUR.
--	--

OBRAZLOŽITEV

Občine so se s sporazumom dogovorile, da bodo oblikovale enotno ceno omrežnine in storitve čiščenja za uporabnike, ki bodo priključeni na kanalizacijski sistem in enotno ceno omrežnine čiščenja za uporabnike storitev, povezanih z nepretočnimi greznicami, obstoječimi greznicami in MKČN.

Pri oblikovanju cen javnih služb se upoštevajo standardi in ukrepi za opravljanje posamezne javne službe, kakor opredeljujejo državni in občinski predpisi za posamezno službo.

Izhodišča za oblikovanje cen in pripravo elaborata so:

- vrednost in obseg javne infrastrukture, ki se uporablja za opravljanje služb,
- največji donos na vložena poslovno potrebna osnovna sredstva za izvajanje storitve javne službe,
- načrtovane količine, načrtovani stroški in prihodki izvajalca za prihodnje obdobje.

V okviru javne službe čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode se ločeno zaračunajo cene za naslednje storitve javne službe:

- čiščenje komunalne odpadne vode in padavinske odpadne vode z javnih površin in
- čiščenje padavinske odpadne vode s streh.

Na računu se ločeno prikaže zaračunana cena posamezne storitve javne službe. Zaračunana cena posamezne storitve je sestavljena iz omrežnine, cene storitve.

Podrobnejša obrazložitev cen storitev čiščenja komunalne odpadne vode in padavinske vode z javnih površin je razvidna iz Elaborata o oblikovanju cene storitve čiščenja komunalne odpadne vode in padavinske vode z javnih površin v Mestni občini Kranj, občini Šenčur in občini Naklo, datum elaborata december 2020.

Občinskemu svetu Občine Šenčur predlagam, da potrdi

SKLEP:

- 1. Potrdi se Elaborat o oblikovanju cene storitve čiščenja komunalne odpadne vode in padavinske vode z javnih površin v Mestni občini Kranj, občini Šenčur in občini Naklo.**
- 2. Potrdi se cena storitev čiščenja komunalne odpadne vode in padavinske odpadne vode.**
- 3. Cene storitev čiščenja komunalne odpadne vode in padavinske odpadne vode s poračunom stopijo v veljavo in uporabo naslednji mesec po sprejemu na seji tistega**

občinskega sveta (Mestna občina Kranj, Občina Šenčur, Občina Naklo), ki je o cenah odločal zadnji.

Občina Šenčur
ŽUPAN
CIRIL KOZJEK

Priloga:

- Elaborat o oblikovanju cene storitve čiščenja komunalne odpadne vode in padavinske vode z javnih površin v Mestni občini Kranj, občini Šenčur in občini Naklo
- Priloga 1, Pravila za razporejanje prihodkov, odhodkov ter izkazovanje sredstev in obveznosti do virov sredstev po posameznih dejavnostih in občinah
- Priloga 2, Dodatna razkritja na podlagi zahtev Slovenskega računovodskega standarda